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 ـ المباشرة الأولى [6+  5صنع القرارات وحل المشكلات ـ المحاضرة ]  

 :للفصا أھداف..  راراتلقایة ظرن

 لى:  ل إلفصدف ھذا ایھ

       رار.        لقوب ابأسلف یرلتعا (1

               رار. لقاضع س وسن أبیز لتمییا (2

 لصحیحة.ا مةولمعلا قیمة دیدتح (3

 مة: دمق

 تینیةرولا رغی راراتلقوا ، تینیةرولا راراتلقا نبی زلتمییا  

 تینیةرو رغی راراتلق مثلةأ  : 

 ؟ لا أم رةصغی رةسیا بصناعة ورزتوم رالجن كةرش ومتق ھل   

 كةرش ومتق ھل IBM ؟ یةرلتجاا لللأعما ناسخة لةآ بصناعة   

 كةرش ومتق ھل SINGER ؟ رتوكمبی لمینيا زةجھأ بتصنیع  

 ؟ ووين لمفاع ءبنا نم دةفائ كناھ ھل      

 ت: اظملاح

 راراتلقا نم وعلنا ھذا لصناعة ریدلما دةمساع رارلقا لصنع یةدلتقلیا طرقلا یعطتست لا  . 

 راره.صنع ق في.......  ریدلما ونیك أن قعونت ننحو... ر یدلما دارةجو ءةكفا تیثب راراتلقا نم وعلنا ھذا 

 دحوا كمي منھج كناھ نلكو..  تھراراق صنع في ریدلما دیساع أن نیمك دحوا كمي وبسلأ كناھ سلی .. 

 رار: لقا وبسلأ

 ولمعق رارق صنع نیمك حتى دةلمعقا راراتلقا لمشاك للتحلی قیاًطمن باًوسلأ راراتلقا یةظرن دمتق. 

 یقةطر على وبلأسلا ھذا دیعتم STEP BY STEP دلمعقا فقولما مع لللتعام. 

 طوة:خ طوةلخا وبسلأ

 رارلقا لصانع لمتاحةا لعملیةا راتلخیاا نم قائمة لعم :لىولأا طوةلخا . 

 رخیا لك بیقطت نتیجة عھاوقو نلممكا داثللأح قائمة ضعو :لثانیةا طوةلخا . 

 دثح لك وعقو لحتماا ریدتق :لثالثةا طوةلخا . 

 رخیا لك بیقطت نع تبةرلمتا لنتائجا ریدتق :بعةرالا طوةلخا . 

 بلمناسا رلخیاا رختیاا :لخامسةا طوةلخا. 
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 ل: مثا

 ریال ونملی 22 فعدی ثبحی ،ما ملكیة نم نمعی زءج رضع راءبش رارق ذتخاا ما ر  مستثم دیری   . 

 رىخأریال  ونملی 22 مبلغ وھو رضلعا باقي فعدی أن دحوا معا لخلا رریق أن دلابو   . 

 ریال . ونملی 2 ادارھمق رةبخسا ملعاا أول فعھد مماریال  ونملی 22 طفق ردیست وففس رضلعا بقیة دادبس میق مل  ذافإ 

 أن رلمستثما دجو تلاستعلاماا ضببع ملقیاا دبع: 

 تصبح أن % 02 حتمالھاا صةرف كناھ نلكو.  ملعاا بنھایةریال  ونملی 02 لملكیةا ھذه قیمة تصبح نلأ % 02 حتمالھاا صةرف كناھ

 .ملعاا بنھایةریال  ونملی 32 قیمتھا

 ؟ رلمستثما ھذا تنصح مب 

 لى :ولأطوة الخا

 .رارلقا لصانع لمتاحةا لعملیةا راتلخیاا نم قائمة لعم

 .لملكیةا رضع راءش دمع: لثانيا رلخیاـ ا.                             لملكیةا رضع راءش :وللأا رلخیاـ ا

    لثانیة :طوة الخا

 .رخیا لك بیقطت نتیجة عھاوقو نلممكا داثللأح قائمة ضعو

 :ماوھ ر،لمستثما رهیختا ذيلا رلخیاا نع ظرلنا رفبصو یقعا أن نیمك طفق نثیدح كناھ• 

 .ملعاا بنھایةریال  ونملی 06 دثلحا قیمة تصبح :لثانيا دثلحـ ا           .ملعاا نھایة فيریال  ونملی 06 لملكیةا قیمة تصبح :وللأا دثلحـ ا

  : لثالثةا طوةلخا

 .دثح لك وعقو لحتماا ریدتق

 2.0 ھو ملعاا بنھایة ونملی 06 لملكیةا قیمة ونتك أن لحتمااـ                   2.0 ھو ملعاا بنھایة ونملی 06 لملكیةا قیمة تصبح أن لحتمااـ 

 :    بعةرالا طوةلخا

 .رخیا لك بیقطت نع تبةرلمتا لنتائجا ریدتق

 :   كالتالي ممكنة نتائج 0 كناھ ونیك بالتالي ن،محتملا نثادحو ران،خیا كناھ

o دارهمق بحاًر یحقق فإنھ ون،ملی 06 لىإ لملكیةا قیمة وزادت ،لقیمةا بقیة ددسو رض،لعا رلمستثما رىشتا إذا: 

 ریال ونملی 12=  ( 22+  22 ) – 02 

o مما ونملی 06 طفق ردیستو رض،لعا قیمة باقي فعدیألاا  لھ للأفضا نفم ون،ملی 06 لملكیةا قیمة تصبحوأ رض،لعا رلمستثما رىشتا إذا 

 . طفقریال  ونملی 2 تھرخسا ونتك مث نمو ملعاا أول فعھد

o مل نھأ ثحی رخسائ أي لیتحم نلو ، بمكاس أي رلمستثما یحقق نفل ، ونملی 06 لملكیةا قیمة تصبحوأ رض،لعا رلمستثما رىیشت مل إذا 

 .شئ أي ریستثم

o مل نھأ ثحی رخسائ أي لیتحم نلو ، بمكاس أي رلمستثما یحقق نفل ، ونملی 06 لملكیةا قیمة تصبحوأ رض،لعا رلمستثما رىیشت مل إذا 

 .شئ أي ریستثم



                                                                                                                                                    SoOonAدكتور المقرر: عبد القادر مبارك              

[3] 
 

 :    لخامسةا طوةلخا

 .بلمناسا رلخیاا رختیاا

  :ماھ ب،لمناسا رلخیاا رلاختیا نیقتیطر رارلقا ذمتخ مماأ یصبح (لنتائجا – تلاحتمالاا – داثلأحا – راتلخیاا) لسابقةا بعرلأا طواتلخا لبإكما

  .راراتلقا رةشج یقةطر .                  ـبحیةرلا داولج یقةطر ـ

 بحیة:رلا داولج

 بحیةرلا علیھ لقطن ما ھو وھذا لحصة(ا بیع مث لصفقةا مبإتما ومیق أن رط)بشریال  ونملی 06 ھو ملعاا نھایة في رللمستثم لنھائيا بحرلا ونسیك. 

 لتالیةا فةولمصفا في ضحولما ولنحا على كلوذ ت(بحیار بعأر )أي بیعةط حالتاو نتیجیتیراستا ودجو ةظملاح یمكننا  : 

 

 ر:خآ لمثا

 قلیلة ورشھ لخلا واقلأسا في حھطر قعولمتدواء،والا ھذا نم طورلما لمنتجا زولن لقب حالي دواء نم كمیة بیع في دواءلا تكارش دىحإ بغرت. 

 ریال . 06666 بمبلغ بیعھا یمكنھا كةرلشا نفإ ،ریال  0666 دواءلا نم لعلاجیةا دةحولا تكلفة تبلغ نحی فيو 

 دواءلا ھذا نم علاجیة دةحو 0666 – 066 بیع رةلفتا ھذه لخلا نیمك نھأ یقولتسا ریدم دیعتقو. 

 .  كةرلشا ذهلھ بحیةرلا دولج دادعإ :وبلطلما

 ل: لحا

 : لتاليا ولنحا على یلةدب تتیجیاراستا ثثلا كةرلشا ھذه مماأ

 دةحو 066 جنتاإ :(1)س لىولأا تیجیةرالاستا. 

 دةحو 066 جنتاإ :(2)س لثانیةا تیجیةرالاستا. 

 دةحو 0666 جنتاإ :(3)س لثالثةا تیجیةرالاستا. 

 : لتاليا ولنحا على بیعةط تحالا ثثلا مامھاأ ونیكو ، دةحو 1222 – 022 نم لعلاجیةا داتحولا نم تكمیا بیع كةرللش نیمك بالتاليو

 دةحو 066 :(1)ل لىولأا لحالةا. 

 دةحو 066 :(2)ل لثانیةا لحالةا. 

 دةحو 0666: (3)ل لثالثةا لحالةا. 

 :لتاليا دوللجا ضحھاوی بحرلل تحتمالاا تسعة مماأ وننك فإننا مث نمو
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 ریال 0.066.666=   0.066.666 – 0.666.666=  (0666*  066) – 06666*  066=  1ل 1س لخلیةا 

 ریال 0.066.666=   0.066.666 – 0.666.666  = (0666*  066) – 06666*  066 = 1ل 2س لخلیةا 

 :(1) رارلقا صنع سسأ

 رةخسا لأقصى دح نىأد  أو بمكس نىدلأ دح قصىأ   : 

  س؟لأساا ھذا تحقق لتيا تیجیةرالاستا يھماو ؟لسابقا دوللجا في ونیك مك...بحر للأق لأقصىا دلحا دلإیجا سلأساا ھذا یسعى كلذ على ءبناو

 ؟ رلمستثما حالة على رةخسا لأقصى دح نىأد دأمب بیقطت یمكننا ھل نلآوا  

 لتالیةا راتلاعتباا على سلأساا ھذا ومیقو : 

 لعمليا فقولما نع داج للقلیا رفیع رارلقا صانع أن  . 

 ممكنة رىخأ تبحیار أي لماھبإ حتى ممكنة نتیجة وأسأ نم لحمایةا لىإ لیمی ثحی ظ()محاف ممتشائ سساأ وھو . 

 ؟ مكظرن جھةو نم دألمبا ھذا على بیعا ذاما 

 (:2رار )لقا صنع سسأ

 رةخسا نىدلأ دح نىأد أو بحر لأقصى دح قصىأ: 

 . بحر قصىأ میظتع لىإ دفیھ وفھ ذالو ،ممكنة بحیةر دح قصىأ تحقق لتيا تیجیةرالاستا رختیاا على سلأساا ھذا ومیق

 3س ونستك لحالةا ھذه في رةلمختاا تیجیةرالاستا نفإ دواءلا كةرش مشكلة لىإ نلآا نادع ولو . 

 لتالیةا راتلاعتباا على سلأساا ھذا ومیقو : 

 (للكاما صلتخصیا دمع) بیعةطلل لمختلفةا تللاحتمالا رعتباا یضع لا.  

 (.سلیمة رغی لنتائج ؤديی دق مما) ؤللتفاا رةفك على ومیق 

 (: 3) رارلقا صنع سسأ

 رددت لأقصى دح نىأد: 

 .رىخأ تیجیةراستا رتختیا ول علىأ بحیةر على ولللحص صةرلفا رةخسا ھو رددلتا

 0ل بیعةطلا حالة في 0س تیجیةرالاستا ارھختیاا حالة فيریال  ونملی 0.0 درهق بحار تحقق نھاأ دنج دواءلا كةرش حالة لىإ ظرنن عناد 

 ونملی 6.0= 0.0 – 0.0= دارهمق بحر تحقیق دمع كلذ نع ینتج مما 0ل مع 0س رختیاا حالة فيریال  ونملی 0.0 دارهمق بحار تحقق بینما 

 . 2س تیجیةراللاست بلمصاحا رددلتا علیھ لقطی ما ھو وھذاریال. 
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 قعة: ولمتا لقیمةا دأمب

 

 . لصحیحةا مةولمعلا قیمة

 

SoOonA 

 


